
KONEen tavoitteena on tehdä kaupungeista parempia paikkoja elää. Olemme alallamme yksi maailman johtavista yrityksistä. 
Valmistamme hissejä, liukuportaita ja automaattiovia sekä tarjoamme ratkaisuja laitteiden huoltoon ja modernisointiin 
rakennusten koko elinkaaren ajan. Teemme ihmisten liikkumisesta korkeammissa ja älykkäämmissä rakennuksissa turvallista, 
mukavaa ja luotettavaa. Vuonna 2020 KONEen liikevaihto oli 9,9 miljardia euroa, ja vuoden lopulla henkilöstömäärä oli yli 60 
000. Yhtiön B-sarjan osake noteerataan Nasdaq Helsinki Oy:ssä. www.kone.com 

LIITE 
KONEen 2021 hissitutkimuksen tulokset pähkinänkuoressa 
 
Yleisesti suomalaiset eivät ole kovinkaan huolissaan hissien turvallisuudesta 

• Vastaajista 2 % on erittäin huolissaan hissien turvallisuudesta. 
• Vastaajista 11 % on melko huolissaan hissien turvallisuudesta. 
• Vastaajista 38 % ei ole lähes lainkaan huolissaan hissien turvallisuudesta. 
• Vastaajista 46 % ei ole lainkaan huolissaan hissien turvallisuudesta. 
• Vastaajista 3 % ei osannut sanoa.  

 
18–34-vuotiaat eniten huolissaan hissien turvallisuudesta, 55–64-vuotiaat vähiten:  

• 18–24-vuotiaista 17 % on ainakin melko huolissaan hissien turvallisuudesta. 
• 25–34-vuotiaista 17 % on ainakin melko huolissaan hissien turvallisuudesta. 
• 35–44-vuotiaista 12 % on ainakin melko huolissaan hissien turvallisuudesta. 
• 45–54-vuotiaista 13 % on ainakin melko huolissaan hissien turvallisuudesta. 
• 55–64-vuotiaista 8 % on ainakin melko huolissaan hissien turvallisuudesta. 
• 65-vuotiaista ja vanhemmista 10 % on ainakin melko huolissaan hissien turvallisuudesta. 

 
Etelä- ja Länsi-Suomessa huoli hissien turvallisuudesta suurinta, Pohjois-Suomessa hissien 
turvallisuus ei mietitytä:  

• 14 % eteläsuomalaisista on ainakin melko huolissaan hissien turvallisuudesta. 
• 14 % länsisuomalaisista on ainakin melko huolissaan hissien turvallisuudesta. 
• 10 % itäsuomalaisista on ainakin melko huolissaan hissien turvallisuudesta. 
• 4 % pohjoissuomalaisista on ainakin melko huolissaan hissien turvallisuudesta. 

 
Eniten suomalaisia mietityttää hissien ikä sekä hissiin jumiin jääminen. 

• Vastaajista 67 % huolettaa hissien turvallisuudessa erityisesti jumiin jääminen ja 58 % 
vanhojen hissien käyttäminen. Myös ahtaat ja pienet hissit (34 %), ihmistenpaljous (31 %) ja 
koronan tarttuminen hississä (27 %) huolettavat suomalaisia. 

•  
 
Hissi kotitalossa on suomalaisille tärkeä ostokriteeri: 

• Vastaajista 38 % kertoo hissin olevan tärkeä kriteeri tulevan kodin valinnassa. 
• Vastaajista 55 % hissi oli erittäin tärkeä kriteeri nykyiseen kotiin muuttaessa. 

 
Jos kotitalossa on hissi, sitä käytetään ainakin kerran päivässä:  

• 13 % niistä vastaajista, joiden kotitalossa on hissi, käyttää hissiä lukuisia kertoja päivässä.  
• 38 % niistä vastaajista, joiden kotitalossa on hissi, käyttää hissiä muutaman kerran päivässä.  
• 11 % niistä vastaajista, joiden kotitalossa on hissi, käyttää hissiä kerran päivässä.  
• 13 % niistä vastaajista, joiden kotitalossa on hissi, käyttää hissiä muutaman kerran viikossa.  
• 4 % niistä vastaajista, joiden kotitalossa on hissi, käyttää hissiä kerran viikossa.  
• 20 % niistä vastaajista, joiden kotitalossa on hissi, käyttää hissiä harvemmin kuin kerran 

viikossa. 
 
Hissin tärkeimmät ominaisuudet ovat tilavuus, esteettömyys ja nopeus:  

• Kotitaloissa hissien tärkeimmät ominaisuudet ovat tilavuus (30 % vastaajista valitsi 
ominaisuuden tärkeimmäksi), nopeus (13 %) ja esteettömyys (12 %).  

• Kysyttäessä tärkeimpiä kehityskohteita kotitalon hississä tilavuus (33 % vastaajista piti 
tärkeänä) ja nopeus (29 %) nousivat tärkeimmiksi. Painike, jolla oven voi sulkea tai pitää auki 
(21 %) valikoitui tärkeäksi kuin myös hissin viihtyvyyteen vaikuttavat tekijät, kuten 
mahdollisuus nähdä ulos (16 %) ja tyylikkäämpi sisustus (16 %).   
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